

今起全市范围内启动核酸全员检测

石市举行新冠肺炎疫情防控新闻发布会 介绍疫情防控措施

» 02 今日重点

小区业主领福利

石市一小区业委会给业主发米面油福利
福利资金来于小区公共部位经营收益



■“当了 30 多年的业主，还是头一次享受来自小区业委会的福利，那感觉就俩字，高兴！”前几天，眼瞅着新年将至，裕华区东方热电小区业委会拿出小区公共部位收益，给小区 240 户业主买来米面油等节日福利。图为业主领到了业委会发的福利。

本报首席记者 杜慧 摄

» 04 今日主打

记者调查：你还在使用塑料吸管吗

走访发现石市大部分餐饮店已改用可降解吸管等
不过记者发现有些饮品店仍使用一次性塑料吸管

» 05 今日推荐

平山当代“花木兰”勤劳致富不输男
两层楼高 300 多平方米的超市在乡村着实不多见

» 07 城事·巷报

充满信心“斩”疫情

簇 实

眼下，疫情形势严峻，全市高度重视、严阵以待，各地各有关部门以最坚决、最果断的措施，雷厉风行、斩钉截铁，严防严控。我们有信心，更有能力，坚决、快速、彻底地打赢这场疫情歼灭战。

措施有力，关口前移。疫情发生后，在市委、市政府的科学统一指挥下，卫健、公安等部门立刻抽调人员，第一时间行动，迅速采取封控措施，推进关口前移，精准展开流调，全力救治患者。同时，组织 104 支专业队伍，针对重点区域及周边，快速有序推进核酸检测，全力做到应检尽检，“不漏一户、不落一人”。科学应对、快速反应、及时布防，定能尽早扑灭疫情。

统筹协调，保障有力。目前，我市正在统筹调度各种防控物资及蔬菜粮油等民生所需，供应充足，并将及时发布战疫信息数据。因此，广大人民群众切勿轻信谣言，放稳心态，积极应对。

同舟共济，理解配合。经过去年战疫洗礼，无论是奋战在抗疫一线的医护人员、坚守在防控一线的参战人员，还是广大人民群众，都展现出团结一心、共同抗疫的精神风貌。我市将开展全员核酸检测，以消除潜在隐患，争取防控主动权。希望广大人民群众继续弘扬伟大的抗疫精神，多理解、多支持、多配合，共同筑牢同心同德、并肩作战的抗疫“钢铁长城”。

光荣城市众志成城，齐心协力战疫必胜。



真诚欢迎社会各界有识之士踊跃投稿，字数一般不超过 600 字。

投稿邮箱：hutuoyehua@163.com。

燕赵晚报微博



燕赵晚报微信

